
Evaluatie Parkeer- en circulatieplan – maart 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

49%

36%

1%

IK VERPLAATS ME IN ZWEVEGEM:

Te voet Fiets Wagen Andere

9%

40%

38%

13%

VOOR HET WOON-WERKVERKEER GA IK:

Te voet Fiets Wagen Andere

47%

13%

36%

4%

VIND JE DE FIETSZONE:

Te groot Te Klein Voldoende Geen mening



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

40%

25%

15%

HOE VER BEN JE BEREID TE WANDELEN TOT DE 
DICHTSBIJZIJNDE HANDELSZAAK?

Minder dan 100 meter 100 - 250 meter

250 - 500 meter Meer dan 500 meter

29%

6%

5%

60%

VIND JE DE BLAUWE ZONE:

Niet nodig Te groot Te klein Voldoende

55%

21%

24%

IS DE SIGNALISATIE ROND HET PLEIN 
LINDELAAN/KWADEPOELSTRAAT VOLDOENDE LEES- 

EN ZICHTBAAR?

Ja Nee Geen mening



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

54%

16%

MOET IN DE OMGEVING VAN KRUISPUNT 
LINDELAAN/KWADEPOELSTRAAT ZONE 30KM/U 

OPGELEGD WORDEN?

Ja Nee Geen mening

67%

33%

WEET JE DAT ER TWEE DEELWAGENS 
BESCHIKBAAR STAAN VOOR INWONERS BIJ HET 

GEMEENTEPUNT?

Ja Nee

1%

99%

MAAK JE SOMS GEBRUIK VAN DE 
DEELWAGENS?

Ja Nee



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

2%1%
8%

7%

71%

11%

WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE 
DEELWAGEN?

Te duur Hygiëne Locatie te ver

Te ingewikkeld Ik heb het niet nodig Andere

77%

7%

12%

4%

VIND JE DE AANDUIDING VAN DE 
SCHOOLOMGEVING MET HET TOM&LILY-CONCEPT 

VOLDOENDE ZICHTBAAR?

Ja Nee Geen mening Andere



Subvragen: 

 

Welke straten wil je uit de fietszone (top 3): 

- Bekaertstraat 

- Deerlijkstraat (deels) 

- Otegemstraat (deels) 

Welke straten wil je bijkomend in de fietszone (top 3): 

- Avelgemstraat 

- Kortrijkstraat 

- Lindelaan 


